Tunesische Pulswéarmer/Stulpen mit Space Invader!
Anfangerlevel

Da ich gerne ein grol3eres Projekt in tunesisch hakeln wollte, es aber noch nie
gemacht habe, habe ich mir hier eine ganz einfache Variante flr Pulswarmer
ausgedacht. Also eigentlich so simpel, dass es genau so gut hatte eine Handytasche
werden kdnnen, da die Daumendffnung auch nicht ausgearbeitet ist. Wie gesagt sehr
simpel zum Uben.

Tunesisch werden auf dem Hinweg immer Maschen aufgenommen und auf dem
Ruckweg abgemascht. Bei Farbwechsel missen entsprechend das Aufnehmen und
Abmaschen in einer Farbe erfolgen.

Garn: Red Heart Lisa in 2 Farben
Nadel: 4mm

Lm = Luftmaschen
A= Farbe 1
B= Farbe 2

35 Lm in A aufnehmen

1. Durch die 2 Lm von der Nadel an anfangen Machen aufzunehmen und auf dem
Ruckweg wieder abmaschen = 34M A

34M A

34M A

34M A

4M A, 1M B, 2M A, 2M B, 27M A = 34M

5MA, 1IMB, 1IM A, 3M B, 24M A = 34M

.4AM A, IM B, 1M A, 2M B, 1M A, 2M B, 23M A = 34M

.5M A, IM B, 1M A, 5M B, 22M A = 34M

.5M A, IM B, 1M A, 5M B, 22M A = 34M

10.4M A, 1M B, IM A, 2M B, 1M A, 2M B, 23M A = 34M

11.5M A, IM B, 1M A, 3M B, 24M A = 34M

12. 4AM A, 1M B, 2M A, 2M B, 27M A = 34M

13.-32. 34M A

©CONOUTAWN



Bei mir haben die 32. Reihen gereicht, damit dich das ganze zusammengenaht tber
meine Hand bekomme. Habt ihr gré3ere oder kleinere Hande, konnt ihr das naturlich
mit mehr oder weniger Reihen variieren.

Wollt ihr keine Pulswarmer sondern eine Handytasche machen, dann kénnt ihr
naturlich schon bei den Lm die lange anpassen und mit den Reihen den Umfang
variieren.

Beim tunesischen Hakeln muss die letzte Reihe abgemascht werden, damit das
ganze halt. Das geht &hnlich wie beim aufnehmen, nur dass man das ganze wie bei
einer Kettmasche schliel3t und damit keine Machen mehr auf der Nadel hat.

Zum Schluss musst ihr das ganze nur noch zusammennahen und Platz genug fur
euren Daumen dabei lassen. Fertig ist der Pulswarmer fir die rechte Hand.

Fur die linke Hand musst ihr nur die Anleitung ,Ruckwarts* arbeiten.

35 Lm in A aufnehmen

1. Durch die 2 Lm von der Nadel an anfangen Machen aufzunehmen und auf dem
Ruckweg wieder abmaschen = 34M A

2.—18.34M A

19.4M A, IM B, 2M A, 2M B, 27M A = 34M

20.5M A, IM B, 1M A, 3M B, 24M A = 34M

21.4M A, IM B, IM A, 2M B, 1M A, 2M B, 23M A = 34M

22.5M A, IM B, 1M A, 5M B, 22M A = 34M

23.5M A, IM B, 1M A, 5M B, 22M A = 34M

24. AM A, IM B, IM A, 2M B, 1M A, 2M B, 23M A = 34M

25.5M A, IM B, 1M A, 3M B, 24M A = 34M

26.4M A, IM B, 2M A, 2M B, 27M A = 34M

27.-32.34M A

ODER es soll es links ein anderer kleiner Invader
werden?

35 Lm in A aufnehmen
1. Durch die 2 Lm von der Nadel an anfangen Machen
aufzunehmen und auf dem

Ruckweg wieder abmaschen = 34M A
2.—18.34M A
19.5M A, 1M B, 1M A, 2M B, 25M A = 34M
20.4M A, IM B, 1M A, 4M B, 24M A = 34M
21. 7M A, IM B, 1M A, 2M B, 23M A = 34M
22.6M A, 6M B, 22M A = 34M
23.6M A, 6M B, 22M A = 34M
24. 7TM A, IM B, 1M A, 2M B, 23M A = 34M
25.4M A, IM B, 1M A, 4M B, 24M A = 34M
26.5M A, IM B, 1M A, 2M B, 25M A = 34M
27.—32.34M A




